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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Six Dijkstra (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Justitie en Veiligheid over het bericht «Criminelen ontdekken een nieuwe
oplichtingstruc: phishing via QR-codes» (ingezonden 12 november 2024).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid) (ontvangen
3 december 2024).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Criminelen ontdekken een nieuwe
oplichtingstruc: phishing via QR-codes»?1

Vraag 2
Heeft u een beeld van de mate waarin phishing via QR-codes in Nederland
plaatsvindt op dit moment?

Vraag 3
Heeft u een beeld sinds wanneer deze modus operandi door criminelen
toegepast wordt?

Vraag 4
Hoeveel gevallen van phishing via QR-codes zijn er het afgelopen jaar bij de
politie gemeld?

Vraag 5
Besteedt de politie aandacht aan deze nieuwe vorm van oplichting? Zo ja, op
welke manier? Zo nee, waarom niet?

Vraag 6
Welke uitdagingen en belemmeringen ondervinden de politie en het
Openbaar Ministerie (OM) bij de opsporing en vervolging van criminelen die
deze vorm van oplichting inzetten?

1 Nu.nl, 11 november 2024, Criminelen ontdekken een nieuwe oplichtingstruc: phishing via
QR-codes, (https://www.nu.nl/tech/6334596/criminelen-ontdekken-een-nieuwe-oplichtingstruc-
phishing-via-qr-codes.html).
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Vraag 7
Welke maatregelen treft u om burgers te informeren over de risico’s van
phishing via QR-codes?

Vraag 8
Heeft u contact met bedrijven wiens QR-codes door criminelen gespoofd
worden en bent u in gesprek met deze bedrijven om fraude zoveel mogelijk
tegen te gaan?

Vraag 9
Anticipeert u op nieuwe vormen van oplichting waarbij digitale technologieën
worden ingezet? Zo ja, welke zijn dit?

Vraag 10
Kunt u deze vragen afzonderlijk van elkaar beantwoorden?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Six Dijkstra
(Nieuw Sociaal Contract), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en
Veiligheid over het bericht «Criminelen ontdekken een nieuwe oplichtingstruc:
phishing via QR-codes» (ingezonden 12 november 2024) niet binnen de
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle
benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2024–2025, Aanhangsel 2


